

## 幫助每一個企業安全、便捷地使用數字資產

HELP EVERY ENTERPRISE USE  
DIGITAL ASSETS SAFELY AND EASILY

### 公司資訊

#### 新火科技SINOHOPE與Alpha Blockchain Capital合作推出100% 虛擬資產投資基金

2023年10月31日，第八屆香港金融科技周前夕，新火科技控股有限公司（股票代碼：1611.HK，「新火科技SINOHOPE」）宣佈與Alpha Blockchain Capital（簡稱“ABC”）合作推出100% 虛擬資產投資基金——Alpha Blockchain SP1，旨在為合資格的專業投資者提供投資於100% 虛擬資產的投資組合。



#### 新火科技SINOHOPE宣佈推出面向開發者的一站式Web3產品構建 解決方案

11月9日，新火科技宣佈正式推出面向開發者的一站式Web3產品構建解決方案，力圖使該服務板塊成為公司下階段規模擴張的重要增長極之一。據瞭解，該技術方案可為Web3領域專案方和開發者們提供滿足全球合規要求、一站式的全棧區塊鏈解決方案，包括L1/L2整體公鏈設計與底層技術搭建解決方案、周邊系統套件如瀏覽器、水龍頭、開發者站，以及基礎DApps，如DEX、借貸、IDO、NFT市場等開發服務。

## 新火科技SINOHOPE與慢霧科技SlowMist達成戰略合作

2023年11月22日，新火科技宣佈與全球領先的區塊鏈安全公司慢霧科技 SlowMist 達成戰略合作，雙方將在 MPC 安全審計、數字資產反洗錢（AML）、Web3 威脅情報合作網絡、數字資產生態安全等方面展開積極的安全業務合作，共同為香港 Web3 行業安全發展共建安全基礎設施。此外，雙方將基於新火科技 SINOHOPE 近日推出的“香港VASP申牌守護者計畫”展開深入合作，該計畫旨在為有意申請香港虛擬資產服務提供商（VASP）牌照的機構和企業提供 IT 系統層面的基礎設施便利。



## 行業動態

2023年11月，加密貨幣市場整體上漲，且Altcoin表現顯著超越BTC。11月9日，貝萊德以太坊信託在美國特拉華州註冊成功，意味著貝萊德向申請以太幣現貨ETF邁出重要一步，受此消息提振，ETH當日大漲+12%，價格突破2000，同日BTC上漲+3%。雖然ETH之後有所回調，但11月仍有+13.0%的收益率，同期BTC的收益率略低為+8.8%。市值最高的30大幣種的平均收益率為+17.2%，其中有26個幣價格上漲。收益率最高的是AVAX (+88.9%)，SOL (+53.8%)，UNI (+43.5%)；收益率最低的是BCH (-9.5%)，XLM (-2.4%)，XMR (-1.5%)。體現除BTC和ETH之外的Altcoin表現的S&P Cryptocurrency BDM Ex-MegaCap Index上漲+21.6%，體現去中心化板塊的S&P Cryptocurrency DeFi Index上漲+37.3%。加密貨幣總體市值顯著增加，11月底為1.49萬億美元。幣安BTC/USDT現貨成交量則略有降低，從10月的115萬個，降低到11月的105萬個。

宏觀經濟方面，11月1日，美聯儲宣佈暫停加息，符合市場預期。10月價格指數顯著下降，CPI同比為3.2%，顯著低於前值3.7%，也低於預期3.3%；PPI同比為1.3%，顯著低於前值2.2%，也低於預期1.9%。但就業數據轉差，10月非農就業人口為15萬，低於預期的18萬。截止十一月底，FedWatch顯示12月大概率不加息。納斯達克指數11月大漲+10.7%，行業概念股大漲，Coinbase漲+61.7%，Marathon Digital漲+35.9%，ARK Innovation ETF漲+31.4%。此外，資管機構持有的CME BTC期貨長倉為19.8億美元，創了歷史新高，顯示傳統機構資金的持續流入。

### ➤ 加密領域重要動態

- 幣安及其首席執行官 CZ 同意在與美國司法部達成的協議下，對刑事和民事指控認罪。彭博社援引《華爾街日報》報導稱，CZ 同意辭去 CEO 職位，不過仍將保留幣安的多數股權。他還將承認違反反洗錢規定，該協議還涉及美國財政部和商品期貨交易委員會（CFTC）。承認這些指控及 CZ 辭職，都是和解方案的一部分。根據和解協議，幣安將被允許繼續運營，同時這一和解也解決了洗錢、銀行欺詐、違反制裁等一系列刑事不當行為的指控。幣安新CEO Richard Teng表示，幣安的業務基本面非常強勁，且幣安繼續運營著全球交易量最大的加密貨幣交易所，資本結構無負債，開支適度，儘管幣安向用戶收取的費用較低，但擁有強勁的收入和利潤。
- James Seyffart在X平臺發文表示，根據公開的監管檔，SEC推遲對Franklin以及Hashdex比特幣ETF申請作出決議，並針對是否應該批准或否決兩個擬議ETF向公眾徵求回饋意見。SEC希望分析相關申請是否符合“國家證券交易所的規則”，是否可以防止欺詐和操縱行為並保護投資者和公眾利益。回饋意見需要在21天內提交，之後的反駁期將持續兩周（14天）。James Seyffart表示，Franklin Templeton是唯一尚未提交修改版S-1檔的申請商，SEC就其申請開放了徵求意見期。Van Buren Capital普通合夥人Scott Johnsson表示：“他們可能會選擇儘早這樣做，這樣他們就可以在2024年1月10日之前結束意見徵詢期，以便同時批准所有申請。”

– 納斯達克已向美國SEC提交貝萊德擬議的現貨以太坊ETF“iShares Ethereum Trust”申請，該ETF將以Coinbase Custody Trust Company作為託管人，使用CME CF Ether–Dollar參考利率。此外，灰度、Ark Invest、ProShares和Valkyrie等其他資產管理公司也已提交現貨以太坊ETF申請。值得一提的是，任何批准都可能需要幾個月的時間，而且SEC已經多次推遲了擬議的比特幣現貨ETF現有申請。

– 法庭檔顯示，FTX及其債務人已請求美國特拉華州破產法院批准通過投資顧問出售部分信託資產，即灰度和Bitwise基金份額，總價值預計為7.44億美元。根據10月25日的市價，FTX“信託資產”涉及五個灰度信託，總計約為6.91億美元；以及由Bitwise管理的一個信託，金額達5300萬美元。根據法庭檔，此舉旨在為債權人準備即將到來的貨幣化分配，並允許FTX在適當時機迅速出售這些信託資產。

## ➤ 巨頭佈局動作

– 渣打銀行（Standard Chartered）投資部門SC Ventures和日本金融集團SBI Holdings達成合作，計畫在阿拉伯聯合酋長國設立價值1億美元的加密貨幣基金。兩家公司表示，該基金將以合資企業的形式設立，計畫投資去中心化金融、代幣化、基礎設施、支付和元宇宙等領域的加密初創公司，其目標是在全球範圍內進行投資，涵蓋種子輪到C輪融資階段的公司。

– 據相關韓媒報導，Bithumb 本次上市是為了改善治理和管理透明度，同時接受對其內部控制系統的外部驗證，來提高市場對其交易所業務的信任。Bithumb IPO 的原因大概率不是為了籌集資金。根據今年 Bithumb 半年報，該公司持有價值超過 4000 億韓元的資產，對於企業經營來講，並不需要外部融資。隨著 IPO 的推動，改善公司結構的工作已經開始。據一位熟悉 Bithumb 情況的官員透露，Bithumb 和 Bithumb Holdings 前董事會主席李政勳（音）已返回 Bithumb Holdings 擔任註冊董事。為了 IPO 的成功，前董事長李政勳預計將增加控制權並開始內部整合。

– Mt. Gox正計畫於2023年內開始以現金償還債權人，並可能持續到2024年。該交易所的受託人 Nobuaki Kobayashi在郵件中表示，由於債權人數量眾多，具體的償還時間尚未確定，因此無法提前通知每位債權人具體的償還時間。債權人可在其索賠檔系統中檢查償還狀態。Mt. Gox成立於2010年，到2013年成為全球最大的比特幣交易平臺，但在2014年初停止了所有提款，並在丟失超過80萬比特幣後申請了破產保護。

– 港股上市公司BC科技發佈公告宣佈，旗下持牌虛擬資產交易平臺OSL擴展與勝利證券的合作關係至香港零售市場。BC科技表示，勝利證券是全港首家持牌法團，獲證監會批准可向零售投資者提供虛擬資產交易及諮詢服務，之前雙方合作只限於專業投資者，目前勝利證券將支持香港零售客戶通過OSL平臺進行比特幣（BTC）和以太幣（ETH）虛擬資產交易。

## ➤ 監管動態

### 西方地区

- 根據美國SEC監察長辦公室（Office of Inspector General）發佈的聲明，SEC保持有效監管的能力要求其持續監控市場環境，並在適當的情況下調整和現代化其專業知識、規則、法規和監督工具和活動。鑒於創新領域的迅速興起，SEC必須不斷適應並建立新的專業知識和能力。SEC對政府問責局（GAO）報告草案的評論指出，正在努力進行協調通過FSOC、總統金融市場工作組、金融掃盲和教育委員會、共同參與國際機構以及其他雙邊和多邊努力，在聯邦金融監管機構之間開展合作。

### 亞太地區

- 香港證監會行政總裁梁鳳儀在接受國際媒體採訪時表示，如果監管方面的問題得到解決，香港地區正在考慮讓散戶投資者參與現貨加密貨幣ETF。梁鳳儀錶示，香港歡迎使用創新技術來提高效率和客戶體驗的解決方案，只要新的風險得到化解，香港願意進行嘗試。
- 新加坡金管局（MAS）在聲明中表示，數字支付代幣服務提供商不得為加密貨幣散戶交易提供任何激勵措施，也不得提供融資、保證金或杠杆交易，並且也無法接受本地發行的信用卡付款。該機構還擴大了散戶交易規則，以納入所有投資者（不分居住地）。此前，該限制僅涵蓋位於新加坡的投資者。金管局還明確表示，諸如推薦、學賺計畫和類似行銷等激勵措施將受到限制。新措施將從2024年中期開始逐步實施。

\*備註：上述提及“虛擬資產”、“數字資產”及“加密資產”等用詞因地區稱謂不同，但實則概念相同。

## 免責聲明

此信息不是銷售要約或購買任何證券、期權、期貨或其他與證券有關的衍生品的要約邀請，其內容也不是任何證券法所規定的。任何此信息、陳述或評論不應被視為購買或出售或持有此類證券的建議或出售此類證券的要約。此信息不考慮亦不提供關於任何人的具體投資目標或財務狀況的任何稅務、法律或投資建議或意見。雖此信息內容被認為是準確及可靠的，但新火科技控股有限公司（“新火科技”）及其代理人、顧問、董事、高級職員、雇員及股東並沒對此資訊的準確性作出任何明示或暗示的陳述或保證，新火科技明確表示不承擔可能基於此信息或其錯誤或遺漏的及所有責任。

## 公司介紹

新火科技控股有限公司（簡稱“新火科技”，股票代碼：1611.HK）作為一站式數字資產託管平臺，致力於幫助每一個企業安全、便捷地使用數字資產。公司秉承著安全、合規、專業、多元的服務原則，提供MPC自託管、場外大宗交易、數字資產託管、虛擬資產管理等服務。

新火科技重視合規，在全球主要市場積極申請多項虛擬資產及金融相關牌照。目前新火科技旗下的子公司分別已成功取得：(i)香港證券及期貨事務監察委員會（“香港證監會”）頒發的第4類（就證券提供意見）及第9類（資產管理）牌照，並獲批准可管理投資100%於虛擬資產的投資組合；(ii)在香港註冊為信託公司，並獲批信託或公司服務提供者牌照；(iii)獲得美國金融犯罪執法局（FinCEN）頒發的貨幣服務業務註冊許可（MSB）。

## 投資者咨詢

郵箱：[ir@sinohope.com](mailto:ir@sinohope.com)  
領英：新火科技「SINOHOPE」  
推特：[@SinohopeGroup](https://twitter.com/SinohopeGroup)  
網址：[www.sinohope.com](http://www.sinohope.com)



歡迎關注新火科技  
微信公眾號